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ВСТУП 

 

 

В сучасній глобалізованій економіці індустрія гостинності та 

туризму є однією з найбільш динамічних галузей. Мільйони мандрівників 

шукають персоналізованих та незабутніх вражень, тому конкуренція між 

готелями, курортами та постачальниками туристичних послуг є жорсткою. 

Ефективна реклама відіграє вирішальну роль у диференціації послуг, 

підвищенні впізнаваності бренду, а також й залученні клієнтів.  

Переповнений ринок гостинності вимагає від постачальників послуг 

виділятися серед конкурентів. Дослідження ефективних рекламних методів 

допомагає розробити унікальні торгові пропозиції та гарантує, що 

маркетингові кампанії будуть виразними, резонансними та узгодженими з 

цінностями бренду. Креативний сторітелінг, емоційні заклики та фокус на 

маркетингу на основі досвіду можуть підкреслити унікальні аспекти 

послуги, допомагаючи потенційним гостям встановити зв’язок з брендом. 

Технологічний прогрес, зокрема інструменти на основі штучного інтелекту 

та програмована реклама, дозволяють краще таргетувати та 

персоналізувати кампанії. Дослідження використання цих технологій може 

підвищити точність реклами, полегшити охоплення нішевих ринків, 

коригування кампаній у режимі реального часу та вимірювання їхнього 

впливу. Це не лише збільшує залученість, але й підвищує загальну 

ефективність маркетингу. 

Отже, постійна еволюція рекламних стратегій у готельному, 

курортному та туристичному секторі підкреслює необхідність постійних 

досліджень. Зосереджуючись на споживчих тенденціях, диференціації 

брендів, ефективному використанні бюджету, технологічній інтеграції та 

сталому розвитку, постачальники послуг можуть підвищити свою 

маркетингову ефективність. Вказане не лише підвищує продуктивність 
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бізнесу, проте й також збагачує досвід клієнтів, сприяючи лояльності та 

повторним відвідуванням. 

Питанням організації рекламної діяльності суб’єкта господарювання 

приділяється велика увага науковців, з-поміжкотрих доцільно згадати 

К. Астре [36]; К. Кампбел [37]; П. Тем [43] та багато інших. Із 

українськихнауковцівсуттєвий внесок здійснили: О. О. Казак [11]; 

В. Ф. Кифяк [12];  Р. Б. Кожухівська та Н. В. Парубок [13]; Т. І. Компанієць 

[15]; І. З. Криховецький [17]; Н. Є. Кудла [18]; М. Г. Рега [25]; В. М. 

Торяник, В. В. Джинджоян, Н. А. Піхун [33] й інші. Уроботах перелічених 

науковцівпроведено аналіз сутності реклами, окреслено роль останньоїі 

значення, здійснена розробка методичних підходів до планування і 

реалізації рекламних заходів.  

Водночас, питанням організації рекламної діяльності 

господарюючих суб’єктів готельного,курортного і туристичного сервісу на 

прикладі конкретного закладу сфери послуг приділено недостатньо уваги. 

Вказаний факт зумовлює актуальність теми дослідження.  

Мета роботи – запропонувати шляхи вдосконалення організації 

рекламної діяльності суб’єкта господарювання готельного, курортного і 

туристичного сервісу ПрАТ «Туристично-готельний комплекс «Днiстер».  

Завдання роботи: 

 розглянутизміст та значення реклами в сфері туристичного 

обслуговування; 

 проаналізуватифактори, що впливають на підвищення 

ефективності рекламної діяльності господарюючих суб’єктів сфери послуг; 

 дослідитиметодичні підходи до оцінки ефективності 

організації рекламної діяльності суб’єкта господарювання; 

 навести організаційну характеристику ПрАТ «Туристично-

готельний комплекс «Днiстер»; 
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 провестианаліз організації рекламної діяльності 

господарюючого суб’єктаПрАТ «Туристично-готельний комплекс 

«Днiстер»; 

 виявитиосновні перешкоди на шляху вдосконалення рекламної 

діяльності підприємства готельного, курортного та туристичного сервісу; 

 запропонуватирекомендації що стосуютьсяудосконалення 

організації рекламної діяльності суб’єкта господарювання готельного, 

курортного і туристичного сервісу; 

 здійснити оцінкуефективності запропонованих заходів 

стосовноудосконалення організації рекламної діяльності господарюючого 

суб’єкта сфери послуг. 

Об’єкт дослідження – процес організації рекламної діяльності 

суб’єкта господарювання готельного, курортного і туристичного сервісу.  

Предмет дослідження – теоретичні, методичні та практичні засади 

дослідження йудосконалення організації рекламної діяльності суб’єкта 

господарювання готельного, курортного і туристичного сервісу ПрАТ 

«Туристично-готельний комплекс «Днiстер». 

Для досягнення поставленої мети застосовано систематизований 

комплекс засобів, прийомів, процедур, що включають як загальні 

теоретичні, так і спеціальні емпіричні методи. У процесі дослідження були 

застосовані такіметоди дослідження:  

 аналіз наукової літератури та даних інтернет-ресурсів, 

нормативної документації задлядослідження теоретичних основ організації 

рекламної діяльності суб’єкта господарювання готельного, курортного і 

туристичного сервісу;  

 діалектичний метод, метод аналізу, синтезу, статистичний 

метод обробки інформаціїабипровести організаційну характеристику 

ПрАТ «Туристично-готельний комплекс «Днiстер» іпроаналізувати 

організацію рекламної діяльності досліджуваного підприємства; 
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 метод індукції і дедукції задля того 

абивстановитиголовніперепониівнести рекомендації, що 

стосуютьсяудосконалення рекламної діяльності суб’єкта господарювання 

готельного, курортного і туристичного сервісу; 

  метод логічного узагальнення – з метою формулювання 

висновків.  

Вроботі широко застосовувався порівняльний метод, до того 

жсистемний підхід для виконання оцінки ефективності запропонованих 

заходів щодо вдосконалення організації рекламної діяльності суб’єкта 

господарювання сфери послуг. Для досягнення поставленої мети 

застосовувалися прийоми табличного й графічного унаочнення для 

компактного й наочного представлення результатів дослідження. 

Різноманітність методів дослідження 

сприялапроведеннювсебічногоаналізу сучасних тенденцій та проблем 

вдосконаленняорганізації рекламної діяльності підприємств готельного, 

курортного і туристичного сервісу. 

Практична значущість результатів дослідження полягає у 

можливості використання останніхзадляудосконалення організації 

рекламної діяльності суб’єкта господарювання готельного, курортного і 

туристичного сервісу, в тому числіПрАТ «Туристично-готельний комплекс 

«Днiстер». 

Структура та обсяг роботи.Кваліфікаційна робота складається зі 

вступу, трьох розділів з висновками до них, загальних висновків, списку 

використаних джерел та літератури (46 найменувань, з них 11 іноземною 

мовою). Загальний обсяг кваліфікаційної роботи – 73 сторінки. Робота 

містить 9 таблиць і 2 рисунка. 
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ВИСНОВКИ 

 

 

В умовах насиченого ринку гостинності та туризму, що постійно 

розвивається, ефективна реклама є життєво важливою для успіху 

підприємства ГКТС. Конкуренція за споживачів, які шукають унікальні 

враження, вимагає постійного вдосконалення рекламних стратегій. 

Завдяки ефективним рекламним підходам, що включають креативний 

сторітелінг, емоційні заклики та використання штучного інтелекту для 

точного таргетування, підприємство ГКТС може не лише виділитися на 

ринку, але й підвищити впізнаваність свого бренду та привабити більше 

клієнтів. Оптимізація рекламної діяльності дозволить підприємству 

посилити свою конкурентоспроможність, забезпечити стабільний розвиток 

та покращити досвід клієнтів, що, своєю чергою, сприятиме їхній 

лояльності та повторним зверненням. Саме це обумовило вибір теми. В 

результаті проведеного дослідження в рамках виконання кваліфікаційної 

роботи було реалізовано мету, вирішено усі поставлені завдання та 

отримано наступні висновки: 

Визначено, що реклама в туристичній сфері є ключовим 

інструментом маркетингових комунікацій, що забезпечує зв'язок між 

туристичним підприємством і потенційними клієнтами. Враховуючи 

нематеріальний характер туристичних послуг, саме реклама допомагає 

чітко описати їх зміст і вигоди, які отримує споживач, що є особливо 

важливим для залучення уваги аудиторії. Ефективна реклама в сфері 

туризму сприяє підвищенню видимості бренду, стимулює бронювання та 

збільшує доходи компанії. Вона також дозволяє адаптувати стратегії до 

змін у поведінці споживачів. Успішна реклама у сфері туризму допомагає 

створити міцний імідж бренду, сприяє встановленню довготривалих 

відносин із клієнтами та забезпечує сталий розвиток бізнесу. 

Проаналізовано, що ефективність рекламної діяльності на 

підприємствах сфери послуг залежить від поєднання стратегічного 
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розуміння, креативності та підходів, заснованих на даних. Розуміння 

цільової аудиторії, донесення чітких та емоційно насичених повідомлень, 

вибір правильних каналів та підтримка сильного іміджу бренду є 

важливими для успішної реклами. Крім того, інвестиції в технології, 

залучення споживачів та дотримання етичних стандартів можуть ще 

більше посилити вплив реклами, допомагаючи підприємствам сфери 

послуг виділитися на конкурентному ринку. 

Розглянуто основні методи, які допомагають при оцінці ефективності 

рекламної діяльності. На основі зазначеного, можемо сказати, що назвати 

їх універсальними не є можливим, так як для кожного окремого суб’єкта 

рекламної діяльності необхідним є індивідуальний підхід для вибору 

дієвих і правильних рекламних інструментів. У цілому, комплексна оцінка 

ефективності реклами є важливим інструментом для забезпечення стійкого 

зростання та розвитку підприємств у сфері послуг. 

Проведено характеристику ПрАТ «ТГК «Днiстер», що дає 

змогудійти висновку, що це підприємство є одним з провідних 

підприємств готельного, курортного та туристичного сервісу міста Львова, 

яке має суттєвий досвід роботи на ринку готельних послуг. Готель було 

введено в експлуатацію ще в 1983 році, і з того часу він пройшов через 

кілька етапів реформування, зокрема зміни статусу та структури 

управління, що свідчить про його здатність адаптуватися до економічних і 

соціальних змін в країні. На сьогодні ПрАТ «ТГК «Днiстер» належить до 

приватної форми власності та функціонує як чотиризірковий готель, що 

входить до української мережі «Прем’єр Готелі». Завдяки зручному 

розташуванню в історичній частині Львова та широкому спектру послуг 

(готельні, ресторанні, бізнес-центри, конференц-зали, паркінг тощо) готель 

є привабливим як для туристів, так і для бізнес-клієнтів. Також важливим є 

те, що підприємство постійно покращує якість обслуговування, підтримує 

сучасні стандарти комфорту та сервісу, забезпечує внутрішнє 

корпоративне навчання персоналу, що позитивно впливає на його 

конкурентоспроможність. Підприємство має стабільний фінансовий 
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розвиток, що відображається в зростанні виручки та збільшенні фонду 

оплати праці у 2023 році порівняно з попереднім роком, незважаючи на 

складну економічну ситуацію в країні. Водночас лінійно-функціональна 

організаційна структура господарюючого суб’єкта має певні недоліки, як-

от нечітке підпорядкування підрозділів, що може сповільнювати передачу 

інформації та процеси ухвалення рішень.  

Проведено аналіз і встановлено, що рекламна діяльність ПрАТ «ТГК 

«Днiстер» побудована таким чином, щоб збалансувати онлайн і офлайн 

канали для підтримки впізнаваності бренду, збільшення кількості 

бронювань і зміцнення репутації на конкурентному ринку. Посилюючи 

свою цифрову присутність, взаємодіючи з колишніми та потенційними 

гостями, а також коригуючи свою рекламу на основі відгуків та сезонних 

тенденцій, готель «Дністер» продовжує залучати різноманітну клієнтуру та 

отримувати вигоду від процвітаючої туристичної галузі Львова. Динаміка 

показника рентабельності реклами ПрАТ «ТГК «Днiстер» має позитивну 

тенденцію, що вказує на ефективність витрат на рекламні заходи цього 

підприємства готельного, курортного та туристичного сервісу. 

Виявлено, що покращення рекламної діяльності ПрАТ «ТГК 

«Днiстер» вимагає подолання таких суттєвих викликів як, фінансові 

обмеження, насиченість ринку та конкуренція, швидкий технологічний 

прогрес, обмежена впізнаваність та диференціація бренду, сезонність 

туристичного попиту, залежність від сторонніх платформ бронювання, 

недостатні дані про клієнтів та аналітика, адаптація до мінливих 

споживчих вподобань, шляхом стратегічних змін та інноваційного 

мислення. У такій конкурентній галузі, як готельно-ресторанний бізнес, 

подолання окреслених рекламних викликів матиме вирішальне значення 

для залучення більшої кількості відвідувачів, підвищення лояльності 

клієнтів та зміцнення своєї присутності на туристичному ринку. 

Запропоновано рекомендації для удосконалення організації 

рекламної діяльності.Зокрема, такі як: розширення зусиль з цифрового 

маркетингу; використання аналітики даних для таргетованої реклами; 
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розробка унікальної айдентики бренду; оптимізація сезонної реклами; 

удосконалення програм лояльності клієнтів; співпраця з місцевим бізнесом 

та впливовими особами; застосування екологічного маркетингового 

підходу. Дотримуючись цих рекомендацій, ПрАТ «ТГК «Днiстер» може 

підвищити ефективність своїх рекламних зусиль та посилити свою 

присутність на конкурентному готельному та туристичному ринку Львова. 

Багатогранний підхід, дозволить готелю «Дністер» залучити більше гостей, 

утримати лояльних клієнтів та диференціювати себе у конкурентному 

середовищі.  

Рекомендовано заходи для удосконалення рекламної діяльності 

ПрАТ «ТГК «Днiстер», які спрямовані на покращення ефективності витрат 

на рекламу та досягнення планових фінансових результатів. У рамках 

оцінки рекламного бюджету на 2025-2026 роки передбачено збільшення 

інвестицій у рекламні заходи до 4% від валового прибутку, що дозволить 

забезпечити високий рівень охоплення цільової аудиторії та стимулювати 

попит на послуги компанії. Запропонований розподіл бюджету на 2026 рік 

є збалансованим та відповідає стратегічним цілям компанії, акцентуючи на 

використанні сучасних рекламних каналів, зокрема Інтернет-реклами та 

реклами у соціальних мережах, що дає можливість більш таргетованого 

охоплення аудиторії. Очікується, що реалізація запропонованих заходів 

принесе прибуток в розмірі 64096,64 тис. грн. та допоможе ПрАТ «ТГК 

«Днiстер» посилити свої позиції на ринку послуг. Метод «мета-завдання», 

обраний для планування рекламного бюджету, є оптимальним для даного 

підприємства, оскільки дозволяє чітко співвідносити витрати на рекламні 

дії з очікуваними вигодами, а також забезпечує цілеспрямованість 

маркетингових зусиль. Практична реалізація рекламної стратегії дозволить 

підприємству не лише досягти планових результатів, але й поступово 

скоротити витрати на окремі види реклами після досягнення стабільних 

показників. Це відкриє можливість для довгострокового співробітництва з 

клієнтами, розширення географії збуту і, як результат, зростання обсягів 

продажу.  
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